

## Рецензія

щодо змісту освітньо-професійної програми «Міжнародне право» першого (бакалаврського рівня) у галузі знань 29 «Міжнародні відносини» спеціальності 293 «Міжнародне право», яка впроваджується на факультеті міжнародних відносин Львівського національного університету імені Івана Франка

На сучасному етапі повномасштабної російсько-української війни виникає особлива потреба консолідації зусиль міжнародного співтовариства на припиненні агресії проти України і подальшому відновленню нашої держави.

Україна пропонує багато міжнародних ініціатив щодо зміцнення ролі міжнародного правопорядку, покарання міжнародних воєнних злочинців, а також удосконалення функціонування міжнародних інституцій, зокрема, ООН та ОБСЄ.

Крім того, ряд важливих завдань перед Україною постало у зв'язку з реалізацією її статусу країни-кандидата на вступ до Європейського Союзу.

Усе це вимагає нових підходів до підготовки юристів-міжнародників, які володіли би відповідними знаннями і компетентностями для вирішення цих важливих міжнародно-правових завдань.

Саме на підготовку таких фахівців високого класу і спрямована рецензована освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів у сфері міжнародного права.

На основі аналізу змісту і структури цієї програми можна зробити висновок, що вона відповідає встановленим чинним законодавством вимогам і враховує перспективи та стандарти розвитку відповідної галузі освіти та вимоги з боку практичних інституцій на ринку праці.

В програмі враховані потреби формування у здобувачів відповідних компетентностей для роботи як в державних, так і приватних структурах у сфері застосування міжнародного права. Варіативна частина програми дозволяє враховувати інтереси здобувачів при оволодінні своїм майбутнім фахом.

Варто відзначити, що в розробці і реалізації програми беруть участь висококваліфіковані викладачі, як Львівського університету, так і зарубіжних університетів. Широко зарубіжні партнерські відносини факультету сприяють також академічній мобільності викладачів та студентів в рамках програми.

Для досягнення програмних результатів навчання на факультеті присутнє сучасне інформаційно-комунікаційне обладнання та інформаційні ресурси, що застосовуються в освітньому процесі.

Таким чином, на основі викладеного можна зробити висновок, що в цілому освітньо-професійна програма «Міжнародне право» першого (бакалаврського рівня) у галузі знань 29 «Міжнародні відносини» спеціальності 293 «Міжнародне право» є актуальною, інноваційною, повною мірою забезпечує вимоги до теоретичної та практичної підготовки сучасних юристів-міжнародників і може бути рекомендована для впровадження в освітній процес.

Рецензент

Керівник Представництва  
Міністерства закордонних справ  
України у Львові



Андрій ГРУШКО